

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В отпуске, у массажиста

Довелось нам с Леной как-то отдыхать на курорте. Ничего особенного, но и плохого не скажешь. Ходили на пляж, посещали всякие экскурсии или просто слонялись по городу. Частенько приходя с пляжа Лена лукаво глядя на меня рассказывала как какой-нибудь парень или пожилой дядька с развратными глазами пялились на неё. И было собственно от чего, ведь белый купальник скорее не скрывал, а лишь подчёркивал линии её тела. Я всегда порывался спросить в такие минуты:

— Ты бы ему дала? Но всё как-то сдерживался.

В одно из посещений пляжа мы обратили внимание на небольшой павильон, стоящий немного в стороне от пляжных сервисов. Оказалось, это небольшой салон массажа. Работал там высокий и даже для европейцев симпатичный негр. Я, если честно, равнодушен к подобного рода занятиям, и не вижу в них какой-либо пользы, а жена, напротив, говорит, что это просто необходимо. Мы зашли в павильон, и больше жестаами чем словами записались на три часа дня. Точнее, записалась только Лена. К трём часам, после лёгкой прогулки мы подошли к салону. Негр-массажист жестом предложил пройти Лене в небольшую комнату, где она может снять свои лёгкие шортики и маечку.

Лена пошла готовится, а я осмотрел салон. Небольшое помещение, в мягких приятных тонах, посреди которого стоит удобный и просторный лежак. Мне стало скучно я крикнул жене что схожу пока в барчик и выпью пива. Дальнейшее я рассказываю со слов самой Лены:

«В комнате я сняла шортики и маечку, оставшись в одних прозрачных трусиках. На небольшом стульчике лежала аккуратно сложенная простыня. Обернувшись ей, Лена вышла в из комнаты, и направилась к кушетке, где её ждал массажист, которого как потом выяснилось звали Дик. Негр был с голым торсом и в мягких обтягивающих штанах. Я невольно обратила внимание на его промежность и увидела бугор достаточных размеров.

Не хилый прибор подумалось мне, но тут же смутившись своих мыслей я отвела взгляд от его члена, хотя это не ускользнуло от Дика, от чего тот заносчиво улыбнулся глядя нагло на меня. Негр указал рукой на кушетку. Я подошла и прикрывая грудь рукой легла на живот, положив руки вдоль тела. Дик поправил простынь, прикрыв ей мою попку, после чего смазав руки каким-то приятным по запаху маслом начал не спеша, и со знанием дела, массаж. Я расслабленно лежала прикрыв глаза. Руки Дика массировали спину и плечи. Иногда он спускался к моей попке и немного отодвигая простыню нежно растирал ей поясницу. В процессе массажа Дик массируя спину спустил простынь до пяток.

И начал массажировать низ спины одновременно с ногами. Мне подумалось что прозрачные трусики нисколько не скрывают от негра мою попку, а в тот момент когда он массирует ноги и мою пиздёночку, и почему-то подумалось что негры ещё её не ебали. Всякие были, молодые, пожилые, русские, иностранцы, одни меня драли, другим я просто сасала, но вот негров у меня не было. Дик, массируя меня, постоянно двигался вдоль кушетки, которая была достаточно высока. Когда негр находился возле изголовья, его промежность располагалась как раз на уровне моего лица.

— Как приятно когда он массирует внутреннюю часть бёдер, думала я.

Его пальцы ловкие, сильные и вместе с тем нежные пробегали по её коже заставляя меня тонуть в наслаждении.

— Ну чуть повыше, давай же хотя бы коснись моей щёлочки, ах как хорошо, ну прошу погладь её, мысленно молила я.

Но Дик, самодовольно улыбаясь, словно дразня меня, каждый раз когда его пальцы подбирались к краю трусиков, за которыми начиналась ноющая пизда, тут же возвращались обратно. Иногда из комнаты для персонала выглядывали другие парни, и в такие минуты мне становилось особенно стыдно своего возбуждённого состояния. В результате такого массажа разум стал уступать чувствам, и мне всё больше и больше хотелось удовлетворить растущее желание. Когда, в очередной раз промежность Дика оказалась на уровне лица, я, не скрывая своего желания, жадно уставилась на этот бугор.

Облизав пересохшие губы, я подняла глаза полные желания и похоти, и встретилась с нахальным и самодовольным взглядом негра. Тот продолжая массировать мою спину стал немного смещать руки к моей груди. Когда его пальцы коснулись края груди, я от удовольствия закрыла глаза, готовясь к новым приятным ощущениям. В этот момент мне в губы, что-то упёрлось, я даже не сразу поняла что это. Я тут же открыла глаза, прямо перед ней была головка лилового цвета, чёрного полувставшего члена Дика. Но прежде чем она решила как ей себя вести, рука Дика нырнула под меня и сжала грудь.

Ох — выдохнула я и в это время негр другой рукой взяв свой хуй провёл им по моим губам и также самодовольно улыбаясь приставил его к моему рту, лиловой залупой раздвигая губы. А он у него большой, подумала я, намного больше чем у мужа, и немного солёный на вкус. Дик продолжая сжимать грудь и проталкивал член дальше. Я приоткрыла ротик и когда головка негра наполовину протиснулась в него, стала не спеша её посасывать. Дик помогал себе бёдрами, проталкивая хуй дальше, а я продолжала сасать его, играя язычком с его залупой, а рукой гладя бедро негра.

Дик помог мне лечь на бок, что бы мне было удобнее и придерживал мою голову пока я отсасывала ему. Негр с наслаждением мял мои сисечки, иногда вытаскивая хуй и стуча залупой по моим щекам и губам, потом снова вставлял мне в ротик и начинал не спеша ебать меня. С каким наслаждением я отсасывала этот член, правда грубость и наглость Дика немного выбивали меня из колеи, но желание брало верх. А Дик уже по видимому осознав что полностью в его власти и готова на всё, по хозяйски мял мои сиськи, крутил соски и продолжал не спеша, но глубоко ебать меня в ротик.

Я уже свободно лежала на боку, руками играя его яйцами или надрачивая ствол, в тот момент когда во рту оставалась только залупа негра.

— М м м — при каждом движении бёдер Дика стонала я, а массажист теребя её соски смотрел на её пиздёночку, которая была видна сквозь ткань прозрачных трусиков. Иногда я поднимала глаза и смотрела на Дика, в такие моменты он глядя на меня брал мою голову двумя руками и с силой загонял свой хуй мне до самой гортани. Мне было не совсем удобно, и словно угадав мои мысли, Дик властно повернул меня, так что я стояла на кушетке на коленях и на локтях, при этом не переставал сжимать мои грудки, и не спеша ебать в ротик.

Дик вытащил свой хуй и прижал меня лицом к своей промежности. Перед самыми глазами дыбился большой чёрный хуй с оголённой залупой, я стала лизать яйца негру, надрачивая рукой его залупу, иногда пробегая язычком от яиц до уздечки и обратно. И вдруг почувствовала как чьи-то руки гладят мою откляченную попку, и раздвигает грубо бёдра. Я инстинктивно напрягла и сжала ноги, хотела повернуть голову что бы посмотреть кто же этот нахал, но Дик с силой удержал меня и снова сунул в рот свой член, в то время как чьи-то руки

умело стащили с меня трусики и свободно шарили по моей пизде.

Я поняла что нет смысла сопротивляться, тем более что пальцы которые надрачивали мой клитор, и теребили губки моей писечки, доставляли мне дикое удовольствие. Я с остервенением набросилась на хуй Дика, и застонав проговорила давай же засадиии мнееее, поимей меня как сучку. Дик держал меня уже более свободно, и я повернув голову, увидела здорового негра, который вставшим членом, обалденных размеров, тёрся о мою попочку, а рукой слегка похлопывал по пиздёночке. Нагло улыбаясь, он сказал на ломанном русском — Сейчас ебать тебя будем.

В это время Дик удерживая мою голову, стал вращать бёдрами из стороны в сторону, и его твёрдый хуй шлёпал меня по щекам, словно раздавая пощёчины. Я высунула язык пытаюсь поймать его, но мне это не удавалось. В это время я почувствовала, как второй негр, взяв её за талию, с силой приподнял, так что коленки повисли в воздухе, и она опиралась теперь только на руки, а затем опустил на свой хуй.

— Ааайййй закричала девушка, когда залупа негра ворвалась в её тугую и узенькую пиздёночку, раздвигая губки и врываясь внутрь. — Ыыыыы выла Лена, дёргаясь в такт ударам, а негр долбил её и долбил.

Постепенно, кайф стал вытеснять боль, и я стала не спеша подмахивать своему ёбарю. ()
— Ии ии ии — скулила я в такт движениям негра. Дик же снова схватив меня за сисечки, выставил вперёд свой хуй, и я при движении вперёд натыкалась на него. Его тыкался мне в лицо, попадая то в рот то в глаза.

— Аввввв — выла я когда они принялись синхронно ебать меня с двух сторон. От накатывавшего оргазма, я мало что соображала и была просто куклой в руках этих двух чёрных монстров, которые вертели меня как хотели драли во все мои дырочки, менялись местами, продолжая нещадно ебать меня. Меня трахали как последнюю шлюшку.

Дик уже кончил мне в ротик один раз а сейчас рыча по звериному начал извергаться в мою попочку. Из разъёбанной пизды вытекала сперма второго негра, который сейчас после того как выебал меня в рот, кончал мне на личико, заливая глаза и губы своим горячим семенем. Когда они вдоволь насытились, оба улыбаясь похлопав меня по щекам, весело о чём-то говоря пошли в комнату персонала, а я осталась лежать на кушетке, с широко раскинутыми ногами, залитая спермой, с раздроченными дырочками не в силах пошевелить ни рукой ни ногой.»

Вот в таком положении я и нашёл свою жену. Не было смысла орать проявлять ревность и выплёскивать свои разносторонние чувства, после того как я посмотрел ей в глаза, и увидел в них полнейшее удовлетворение и радость и какую-то истому, от которой, она стала ещё красивей. Не знаю рассказала бы она мне всё это если бы я не застал её в таком состоянии. Но тут уже не отвертишься. Вернувшись в номер, мы за бутылочкой вина обсудили всё произошедшее, и решили что главное это всё таки получения удовольствия. После Лена опустившись передо мной на колени и взяв мой член в ротик, глядя мне в глаза произнесла, — Ты ведь разрешишь мне ещё раз сходить туда. Мне очень хочется, чтобы они меня снова выебали, снова драли как последнюю блядь, я хочу сасать им подмахивать и знать что ты всё это видишь, даа давай поеби в ротик свою похотливую замужнюю шлюшку.